



REPUBLIKA HRVATSKA
**MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE**

KLASA: 011-01/18-01/23
URBROJ: 538-02-1-1/312-18-2
Zagreb, 20. veljače 2018. godine

HRVATSKI SABOR
Nacionalno vijeće za praćenje provedbe
Strategije suzbijanja korupcije
Trg svetog Marka 6
10000 Zagreb

PREDMET: Izvješće o izvršenju mjera Akcijskog plana za 2017. godinu uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 2015. do 2020. godine
- dostavlja se

Veza: KLASA: 305-01/18-02/04, URBROJ: 6524-2-18/01 od 29. siječnja 2018.

Poštovani,

Vašim dopisom naprijed navedene oznake zatražili ste podnošenje Izvješća o izvršenju mjera iz Akcijskog plana za 2017. godinu.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) podnosi navedeno izvješće kako slijedi:

Vezano uz aktivnost 71. Akcijskog plana za 2017. ističemo da Ministarstvo kao Upravljačko tijelo za Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ priprema smjernice na temelju kojih postupaju tijela u sustavu upravljanja i kontrole Europskih strukturnih i investicijskih fondova (u nastavku teksta: ESI fondova). Sve procedure koje su relevantne za razumijevanje njihovih prava i obveza na temelju sklopljenog ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava dostupne su potencijalnim prijaviteljima kao i široj javnosti. Tako se na stranicama strukturnifondovi.hr objavljuju uvjeti ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te uvjeti pod kojima se korisnicima bespovratnih sredstava mogu određivati financijske korekcije, a u svrhu osiguravanja pravilnosti i zakonitosti izdataka koji se prijavljuju Europskoj komisiji, kao i pravila nabave na temelju kojih postupaju osobe koje nisu obveznici zakona o javnoj nabavi. Također, vidljivim se čine i informacije o pozivima na dodjelu bespovratnih sredstava, koji sadrže i sve relevantne informacije o načinu i uvjetima pod kojima se sredstava dodjeljuju, kao i informacije o dodijeljenim sredstvima.

Vezano uz ostale procedure na temelju kojih postupaju tijela u sustavima upravljanja i kontrole, iste se unaprjeđuju onda kada za navedeno postoji potreba (novi zakonodavni okvir, praktična iskustva ili pak preporuke revizije). Navedene procedure nisu dio ugovornog odnosa s korisnikom bespovratnih sredstava, već je riječ o internim procedurama na temelju kojih se provode određeni poslovni procesi. Slijedom izloženoga, aktivnost se smatra provedenom.

Nadalje, vezano uz indikatore koji se odnose na pripremanje i donošenje novih procedura u zadnjem kvartalu 2018. godine, u tom kontekstu ovu aktivnost razumijemo kao aktivnost donošenja nove verzije Zajedničkih nacionalnih pravila. Naime, kako je opisano, ta pravila se iz više razloga mogu ažurirati tijekom jedne godine, a trenutno je Ministarstvo u postupku donošenja nove verzije 4.0, koja bi trebala stupiti na snagu u ožujku 2018. godine (također su pravila revidirana i u 2017. godini). U navedenom pogledu ne može se govoriti o aktivnosti koja traje zaključno do 4. kvartala 2018., jer se radi o procesu koji se, ovisno o okolnostima, u kontekstu donošenja nove verzije, može nastaviti i izvan tog razdoblja. U tom pogledu smatramo da je aktivnost dovršena, jer će svakako nova verzija pravila stupiti na snagu do zadanog roka.

Također, Ministarstvo u svojstvu Koordinacijskog tijela provodi posebne specijalističke programe izobrazbe u svrhu jačanja kapaciteta: tijela državne i javne uprave uključenih u sustav upravljanja i kontrole korištenja sredstava za europske strukturne i investicijske fondove, tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave, prijavitelja i korisnika ESI fondova te pravnih osoba s javnim ovlastima.

Godišnjim provedbenim planom izobrazbe u organizaciji Ministarstva za 2018. godinu obuhvaćeno je 30 različitih edukacija iz područja upravljanja ESI fondova, uključujući i edukacije koje se tiču primjene horizontalnih načela koje provodi u suradnji s Državnom školom za javnu upravu. Radi se o sljedećim edukacijama: Antidiskriminacija, Ravnopravnost spolova i Primjena konvencije UN-a o pravima osoba s invaliditetom u ESI fondovima, Javna nabava za tijela u sustavu ESI fondova te Državne potpore.

Vezano uz edukacije u području etike, integriteta te sprječavanja nepravilnosti, prijevара i korupcije Ministarstvo provodi edukaciju u području nepravilnosti i prijevара, odnosno provodi modul pod nazivom „Provedba ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: Nepravilnosti i prijevара“.

Zaključno napominjemo kako Ministarstvo kontinuirano radi na jačanju svijesti vezano uz sprečavanje nepravilnosti i prijevара i to kroz održavanje sastanaka mreža za javnu nabavu, državne potpore i upravljanje nepravilnostima kao i kroz utvrđivanje rizičnih aktivnosti te provođenje mjera za ublažavanje istih.

S poštovanjem,

MINISTRICA
Gabrijela Žalac, dipl. oec.

